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Кремлівські відзнаки в українських
політиків – хто досі не відмовився від
російських нагород
Окрім польських державних нагород українські політики мають і
російські, які отримали у різні роки та різних керівників
держави-агресора
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Кого з українських політиків нагородила Росія

Після гучного дипломатичного конфлікту між Україною та Польщею
тема державних нагород опинилася в центрі уваги. Частина
українських політиків і чиновників почала демонстративно
відмовлятися від польських відзнак, але значно менше говорять про
тих, хто досі залишається кавалером російських орденів та
медалей.

Цікаво, що серед українських політиків та іншиї персон, что досі
має кремлівські нагороди є не тільки калаборанти та зрадники, а і
ті, хто підтримує Україну у її боротьбі проти РФ. Наприклад,
другий президент Леонід Кучма та колишній Голова Верховної Ради
України Володимир Литвин. 

Так, Леонід Кучма досі залишається кавалером російського ордена
"За заслуги перед Вітчизною" І ступеня. Відповідний указ
Володимир Путін підписав у квітні 2004 року, а сам орден
експрезидент отримав лише через сім років — у 2011-му. Публічної
інформації про відмову Кучми від нагороди немає. Щодо Володимира
Литвина, то він отримав російський Орден Дружби у 2011 році, але
досі він нього не відмовився.

Кучма

Нагороду Кучма отримав у 2011 році.

Сергій Ківалов – колишній керівник Центральної виборчої комісії і
народний депутат має одразу дві державні нагороди Росії. У 2009
році він був удостоєний медалі Пушкіна, а через чотири роки
отримав Орден Дружби. Тоді в Кремлі пояснювали нагородження
внеском у популяризацію російської мови та культури.

Також серед українських персоналіїв, які мають російські нагороди
є і преджставники церкви. Так, Митрополит Онуфрій, предстоятель
Української православної церкви (МП) став кавалером російського
Ордену Дружби у 2013 році. Додатковий резонанс викликала
інформація про наявність у митрополита російського громадянства. 

Михайло Добкін, ексмер Харкова і колишній голова Харківської
облдержадміністрації отримав російський Орден Дружби у 2010 році.
Нагороду йому вручили за розвиток співпраці між прикордонними
регіонами України та Росії.

Від нагород до зради України

Проте є і окрема категорія нагороджених Росією українських
діячів. Це ті, які згодом перейшли на бік агресора. Серед них —
колишній президент Віктор Янукович, експрем’єр Микола Азаров,
ексміністр освіти Дмитро Табачник, а також колишні народні
депутати Олег Царьов і Вадим Колесніченко.

Після початку повномасштабної війни до відкритої співпраці з
Кремлем долучилися також Віктор Медведчук, Андрій Деркач та низка
інших політиків-втікачів

Що зробила Україна у відповідь

У листопаді 2024 року Володимир Зеленський підписав указ про
позбавлення державних нагород зрадників України. До першого
списку увійшло 34 особи - колишні урядовці, народні депутати,
керівники СБУ та генпрокуратури, прокурори, артисти та релігійні
діячі. Усіх їх позбавлено нагород безстроково.

Віктор Медведчук - колишній народний депутат, нагороджений
орденами "За заслуги" І-III ступенів та орденом князя Ярослава
Мудрого V ступеня - також опинився в цьому переліку. Микола
Азаров, колишній прем'єр-міністр, мав ордени "За заслуги" І-III
ступенів та звання "Заслужений економіст України". Обох
позбавлено нагород у тому самому указі.

Перелік не обмежується лише політиками. До списку також увійшли
ексгенпрокурор Віктор Пшонка, ексміністр освіти Дмитро Табачник,
патріарх РПЦ Кирило та ексгравець збірної України Анатолій
Тимощук. За інформацією Офісу президента, до десяти осіб із цього
списку застосовано максимальний пакет санкцій із 21 видом
обмежень.

Колаборанти в Москві - що відомо про їхню
діяльність

Єфремов взяв участь у пропагандистському "круглому столі",
присвяченому обговоренню майбутнього України. Поряд з ним
помічено Рената Кузьміна - екснардепа від забороненої ОПЗЖ та
соратника Медведчука. Обидва давно перетворились на постійних
учасників кремлівських пропагандистських майданчиків.

Підготовка до повномасштабного вторгнення проводилась Росією
роками. Однією зі складових цієї підготовки був облік потенційних
колаборантів та вербування зрадників. Серед них виявилось чимало
представників влади й силових структур.

Що ще треба знати про зрадників та їхні
нагороди

Серед позбавлених українських нагород - Андрій Деркач, якому
належав орден "За заслуги" III ступеня, Олександр Єфремов та
Ренат Кузьмін. Загалом до списку зрадників, позбавлених
держнагород, увійшли 34 людини, серед них низка колишніх
високопосадовців. Вони отримували нагороди від України в мирний
час, а після початку повномасштабної агресії стали до лав ворога.

Понад 10 000 кримінальних проваджень розпочато в Україні за
фактами державної зради та колабораційної діяльності. Частину
справ вже розглядають у судах, і більш як тисяча колаборантів та
зрадників отримали вирок.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Після хвилі критики - у Польщі пояснили ситуацію з нагородою
Зеленського

 Нова Пошта вже доставила Навроцькому Орден Білого Орла
Зеленського - що буде з нагородою надалі
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Пів тисячі iPhone у тайниках
– на Львівщині викрили
контрабанду Apple на 35 млн
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Кримський півострів стане для окупантів

островом, а потім - могилою. Що для

цього потрібно
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ЧС-2026 – розклад матчів 13-го дня,

прогнози букмекерів та шанс Роналду на

рекорд
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ЄС всерйоз перегляне правила для

українських біженців-чоловіків -

обговорення стартують у липні
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НБУ оштрафував "Укрпошту" на 2,5 млн грн

- перелік порушень
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